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SZERKESZTŐSÉGI ELŐSZÓ

„Legyen a tudomány az iránytű mindenki számára!”
(Freund Tamás)

Kedves Olvasó!

Minden év november hónapja a Magyar Tudomány Ünnepe. A Magyar Tudomá-
nyos Akadémia 1997 óta emlékezik meg e jeles eseményről. Hivatalosan 2003 
óta kerül sor minden év november 3-án az ünneplésre, azon a napon, amelyen 
gróf Széchenyi István 1825-ben felajánlotta birtokainak egy évi jövedelmét 
a Magyar Tudós Társaság megalapítására. Ezzel járult hozzá a Magyar Tudo-
mányos Akadémia megalapításához. Az Országgyűlés a 2003. évi XCIII. tör-
vénnyel ezt a napot a magyar tudomány ünnepévé nyilvánította kimondva, hogy 
a tudomány társadalomban betöltött szerepe kiemelkedően fontos, a tudomány 
művelése és fejlesztése érdekében végzett tevékenység elismerésre és kiemel-
kedő támogatásra méltó. Szerencsére nincs szégyenkezésre okunk, kiváló hazai 
tudósokban, tudóspalántákban bővelkedünk. Számos tudományterületen a világ 
élvonalához tartozunk. Nincs annál felemelőbb érzés, mint amikor a tudomány 
kutatási eredményeivel, igazolt kísérleteivel a gyakorlati életet szolgálja. Kö-
zeledve a 2020-as esztendő végéhez elmondhatjuk, hogy ebben az évben meg-
jelent kiadványainkkal a Belügyi Szemle is hozzájárult a fenti célok megva-
lósulásához a különböző tudományterületeken végzett kutatások eredményeit 
összegző tanulmányok közzétételével. Nemcsak a belügyi tudományterületek-
hez tartozó témák, hanem a határtudományok képviselőinek munkái is helyet 
kaptak lapszámainkban. Küldetésünkhöz híven novemberi lapszámunkat is 
hasonlóképpen állítottuk össze. 

E havi cikkeink kezdő oldalán egy új ikon is elhelyezésre került, amely a Cre-
ative Commons nemzetközi licencrendszerhez történő csatlakozást jelzi. Ennek 
értelmében az Attribution-NonCommercial-NoDerivs (CC-BY-NC-ND) licenc 
alkalmazásával biztosítjuk, hogy a tanulmányok szövegét változatlan formá-
ban, kereskedelmi felhasználás mellőzésével az arra jogosultak felhasználják.

Tartsanak velünk novemberben is, hasznos időtöltést és jó olvasást kívánunk!
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